

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004720569

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gima Basel Immobilien AG, Basel, neu Gima Basel Immobilien AG in Liquidation

Gima Basel Immobilien AG in Liquidation Südquaistr. 12 4057 Basel

Gima Basel Immobilien AG, in Basel, CHE-102.611.706, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 162 vom 24.08.2015, S.0, Publ. 2334053). Firma neu: Gima Basel Immobilien AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist infolge Auflösung von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 16.09.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steiger, Anita, von Basel, in Basel, Präsidentin des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5362 vom 17.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum:

24.08.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt